
 
ТЕМАТИЧНИЙ БЛОК „МОЯ СІМ’Я” 

 
1. Гра „Облаштуй житло для родини” 
Ігрове поле: план-схема житла (1-2 кімнат, кухні, 
санвузла) 
Матеріал: на цупкому паперу зображення меблів, 
сантехнічного та кухонного обладнання, гардинних 
наборів для вікон з карнизами, телевізора, комп’ютера 
тощо (для вирізання і складання об’ємного 
зображення по типу  оригамі відповідно розміру 
ігрового поля. 
Правила гри: дитині пропонується вирізати і скласти 
меблі, обладнання, предмети побуту і облаштувати 
ними житло родини.  
Варіант гри: дитині пропонується самостійно 
виготовити предмети, яких не вистачає для 
облаштування житла згідно  її власного задуму. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
2. „Підбери одяг та взуття родині для всіх пір 
року” 
Матеріал: діаграма у формі квітки з 7-8 кружечків, 
центральний з яких більший за розміром. 
На іншому аркуші паперу предметні картинки         
з зображенням одягу і взуття для всіх пір року (літо, 
осінь, зима, весна) на всіх членів сім’ї (мама, тато, дід, 
баба, хлопчик, дівчинка) на круглій площинній формі 
аналогічного розміру кружечків-пелюсток діаграми та 
відповідно їх кількості. 
Умовне зображення членів сім’ї на фоні кожної пори 
року на круглій формі аналогічного розміру 
центрального кружечка діаграми – по 4 з кожним 
членом сім’ї. 
Правила гри: дитині пропонується вирізати кружечки 
з картинками і розташувати на діаграмі, вибираючи 
одяг та взуття по сезону для кожного  з членів сім’ї. 
Варіант гри: дитині пропонується за власним 
задумом розфарбувати наявні картинки або 
намалювати власні. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3. „Кому з рідних подарунок?” 
Матеріал: ігрове поле – по вертикалі з лівого краю 
аркуша стовпчиком картинки з уявним зображенням 
членів сім’є (тато, мама, баба, брат, сестра). З правого 
краю аркуша зображення подарунків (окуляри, квіти, 
шарф, шкарпетки, магнітофон, калькулятор, 
комп’ютер, сукня, віночок, бант, годинник, гітара, 
м’яч, ведмедик, каблучка, туфлі, сопілка, праска, 
пилосос). Середина аркуша заповнила 3-4 
вертикальними рядами отворів (діаметр – 0, 7 см) для 
різнокольорових шнурівок, закріплених біля кожного 
умовного зображення членів сім’ї. 
Правила гри: дитині пропонується вибрати подарунок 
для одного або кожного з членів сім’ї і шнурівкою ??? 
відповідного кольору прокладаючи лінію через 
отвори, з’єднати з зображенням вибраного подарунка. 
Варіант гри: дитині пропонується розділити всі 
зображені подарунки за таким же принципом з 
допомогою однієї або кількох шнурівок аналогічного 
кольору. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
4. Гра „Підбери буденний та святковий  одяг і 
взуття родині” 
Матеріал: площинні картонні зображення силуетів 
членів сім’ї (або їх зображення на аркуші паперу 
(тато, мама, дід, баба, хлопчик, дівчинка). 
Зображення на папері комплектів буденного, 
робочого, спортивного та святкового сучасного і 
національного одягу та взуття для всіх членів сім’ї 
відповідно розміру зображених силуетів. 
Правила гри: дитині пропонується вирізати за 
контуром одяг і взуття  та підібрати  його членам сім’ї 
згідно установки дорослого чи власного задуму (для 
дому, для роботи, для занять спортом, для свята), 
накладаючи або закріпляючи на зображення силуетів. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
5. Гра „Склади букет для мами” 
Матеріал: ігрове поле – контурне зображення букета 
квітів у вазі з стеблами і листками (з 7-9 квіток). 
Відповідно контуру букета на іншому аркуші 
кольорове зображення його елементів (для вирізання 
або витіснення з крапкового контуру): листків і 
стебел, 3-4 вази різного розміру і візерунків, по 3-4 
кожної квітки різних за кольором, але аналогічних за 
розміром формою контурному зображенню на 
ігровому полі (для вибору дитиною) 
Правила гри: дитині пропонується скласти букет для 
мами з її улюблених квітів  з допомогою кольорових 
елементів (за вибором дитини), вирізаючи або 
витісняючи і накладаючи їх на контур малюнка букета 
у вазі. 
Варіанти гри: дитині пропонується викласти букет з 
елементів без орієнтованого контурного зображення. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
6. Гра „Що спільне, а що особисте” 
Матеріал: ігрове поле – аркуш цупкого паперу навпіл 
поділений лінією по вертикалі. У верхній частині лівої 
половинки малюнок умовно зображеної сім’ї, а на 
правій – зображення дитини. 
На іншому аркуші паперу зображення предметів для 
індивідуального і колективного користування: стілець, 
будинок, стіл, диван, настільна лампа, телевізор, 
гребінець, ложка, зубна щітка, носова хустинка, 
рушник, рукавички, туфлі, шкарпетки, машина, 
книжка, шарф, килим, заколки, чашка, коляска, 
телефон, окуляри. 
Правила гри: дитині пропонується  самостійно 
домалювати картинки з іншими предметами за 
власним задумом і розмістити їх  на ігровому полі за 
тим же принципом. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
7. Гра „Що кому знадобиться для роботи” 
Матеріал: ігрове поле – аркуш цупкого паперу, 
розділений на 6 горизонтальних (виділених жирними 
лініями) і 5-6 вертикальних смужок, які, 
пересікаючись, утворюють рівні прямокутні чи 
квадратні картки. На кожній першій картці з лівого 
краю, якими починаються горизонтальні смужки, 
послідовно   умовно зображені члени сім’ї (тато, 
мама, дід, баба, сестра, брат).  
Набір картинок відповідно розміру прямокутників 
ігрового поля (можливе зменшення їх розміру) з 
зображенням предметів побуту та знарядь праці (по 
кількості незамовлених прямокутників ігрового поля): 
віник, ваза, швабра, каструля, відро, миска, сковорода, 
сито, черпак, мітла, голка з ниткою, тканина, серветка, 
рушник, сокира, молоток, цвях, пилка,  лопата, граблі, 
портфель, сережка, сапка,  коса, лійка, бант, 
комп’ютер, мило, гребінець, пральний порошок, 
праска, гладильна дошка, пральна машина, ножиці, 
ручка, телефон, клей, калькулятор. 
Правила гри: дитині пропонується розрізати картки з 
картинками на окремі картки, розділити їх відповідно 
обов’язків і потреб кожного члена сім’ї і закріпити 
картками ігрове поле, мотивуючи свій вибір. 
Варіант гри: дитині пропонується використати власно 
виготовлені і намальовані картки з предметами 
вжитку та знаряддя праці тощо. 
 
 
 



8. Гра „Вибери улюблені індивідуальні та спільні 
види відпочинку та розваг для сім’ї. 
Матеріал: ігрове поле – на цупкому аркуші паперу 
зображено                                     7 горизонтальних діаграм у 
вигляді смужок, поділених на 8-12 квадратів чи 
прямокутників, перший з яких вищий і ширший. У кожному  
першому відділенні  діаграм зображення сім’ї і окремо 
кожного її члена (баба, дід, тато, мама, хлопчик, дівчинка). 
На іншому аркуші паперу по принципу ??? картинок 
розміром менших відділень діаграми, зображення видів 
відпочинку: футбол, баскетбол, бадмінтон; катання на 
велосипеді (роликах, лижах, ковзанах); збирання грибів 
(ягід); риболовля; туризм; читання книжки; перегляд 
телепередач; гра з іграшками (ляльками, машинками); 
відвідування театру (музеїв, картинних галерей), шахи, 
шашки, доміно; садівництво, догляд за рослинами, 
тваринами; моделювання; дискотека; заняття шейпінгом; 
плавання в басейні; відпочинок на водоймі (морі); 
майстрування поробок з дерева, покидькового матеріалу; 
малювання, аплікація, ліпка, конструювання; спів; гра на 
музичних інструментах; подорожі; вишивання; в’язання; 
збирання марок; аеробіка; заняття спортом; участь в 
концерті; участь в спортивних змаганнях. 
Правила гри: дитині пропонується вирізати, вибрати і 
розкласти картинки з зображенням улюблених видів розваг і 
відпочинку всієї сім’ї і кожного члена зокрема. 
Варіант гри: дитині пропонується домалювати картинки з 
зображенням розваг чи видів відпочинку за власним 
задумом. 
 
 
 
 
 
 
 



9. Гра „Підбери продукти  для приготування 
улюблених страв сім’ї” 
Матеріали:  
*​ ігрове поле – діаграма по принципу „квітки” з 

більшого середнього та 10-12 навколишніх 
кружечків, з’єднаних з центральним лініями. На 
іншому аркуші для вирізанні картинки в кружечках, 
відповідних розміру центрального кружка діаграми, 
з зображенням справ: борщ, суп, каша, компот, чай, 
пироги, салат, плов. 

*​ Картинки в кружечках (для вирізання), відповідні 
розміру менших кружечків діаграми, з зображенням 
продуктів: борошно, молоко, масло, творог, олія, 
цукор, сіль, м’ясо, дріжджі, заварка чаю, родзинки, 
сухофрукти, петрушка, укріп, варення, крупа, 
макарони, картопля, цибуля, часник, капуста, 
помідори, огірки, морква, буряк, яблука, груші, 
сливи, ягоди, яйця. 

Правила гри: дитині пропонується вирізати усі 
кружечки з картинками та відповідно заданої або 
обраної дитиною  страви, виставленої на 
центральному крузі діаграми, вибрати і викласти 
необхідні для її приготування продукти, 
розташовуючи картки з їх зображенням на менших 
кружках діаграм. 
Варіант гри: дитині пропонується намалювати 
картки із вирізаними в грі стравами та необхідними, 
але ??? в грі продуктами для їх приготування і 
викласти з допомогою діаграми. 
 
 



10. Гра „Сервіруй  обідній стіл для сім’ї” 
Матеріал:  
*​ ігрове поле – на цупкому  аркуші паперу 

зображення стола, накритого скатертиною та 6 
стільцями навколо. 

*​ На аркуші паперу зображення предметів для 
сервіровки стола: столовий, чайний, кофейний 
сервізи, 6 стаканів, 12 столових ложок, по 6 чайних 
ложок, виделок, столових ножів, самовар, глечик, 
тарілки з зображенням страв тощо. 

Правила гри: дитині пропонується вирізати, вибрати 
предмети, страви і накрити стіл для  сім’ї згідно 
правил сервіровки. 
Варіант гри: дитині пропонується домалювати 
відсутні предмети, справи за власним задумом і 
використати для сервіровки стола. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Гра „Допоможи хворому” 
Матеріал: 
*​ ігрове поле – на цупкому аркуші паперу 

посередині верхньої його частини – квадрат, нижче 
– горизонтальна діаграма з менших квадратів по 
принципу „ланцюжок” 

*​ на іншому аркуші згідно  розміру окремо 
зображеного на ігровому полі квадрата картки з 
зображенням умовних ситуацій хвороби: „бабуся 
нездужає”, „мамі болить голова”, „діду болить 
спина”, „хлопчик розцарапав пальця”. 

*​ Картки згідно розміру карток діаграм з 
зображенням дій дитини по допомозі хворому у 
відповідних ситуаціях: розпитує про  самопочуття, 
телефонує рідним, викликає „швидку допомогу”, 
зустрічає лікаря, подає  

 

 


